
 

                                             

           
 

 

 
 

 استئناف
 
 

 

04/05/2024 أكابر نادي الفتح ≠مشعل بلبشير   قضية رقم 153 المقابلة 
 

 أقراء جيدا:
 

 

 اسم اللاعب رقم الإجازة اسم النادي العقوبة

 قندور فوزي 23W47J0849 مشعل بلبشير بطاقة حمراء بسبب تحصيل على

 5.000الحكم المقابلة. إنذارين الأول بسبب عدم ارتداء واقي الساقين و الثاني بسبب الاحتجاج على  قرار 

من قانون  101طبقا لنص المادة ) 09/05/2024دج غرامة نافدة تدفع في اجل شهر ابتداء من تاريخ 

من  103( نافدة طبقا لنص المادة )01المنظم لبطولة كرة القدم هواة ( ويعاقب بالإقصاء لمقابلة واحدة )

 قانون المنظم لبطولة كرة القدم هواة (
 
 
 

 
 
 

 

01/05/2024 أكابر شباب اولاد فرج ≠   اتحاد بدريان   قضية رقم 155 المقابلة 
 

 

 اسم اللاعب رقم الإجازة اسم النادي العقوبة

 بلحمدو اسماعيل 23W47J2097 اتحاد بدريان بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي

 دكار زين الدين 23W47J0819 شباب اولاد فرج بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي

خطير تدخلبطاقة صفراء بسبب   بونعامة عبد المالك 23W47J0824 شباب اولاد فرج 

 
 

 رئيس اللجنة شبيحي بن عيسى

 كاتب اللجنة ملاخ عبد القادر

الرابطة الولائية لكرة القدم 
 غرداية

 

 

 الرابطة  الجهوية لكرة القدم ورقلة

 الاتحاد الجزائري لكرة القدم

الولائــــــــي كــــأس  



 

04/05/2024 أكابر نجوم الصباح ≠مولودية حاسي القارة    قضية رقم 156 المقابلة 
 

 

 اسم اللاعب رقم الإجازة اسم النادي العقوبة

تضيع الوقتبطاقة صفراء بسبب  القارةمولودية حاسي    23W47J0902 بوخشبة محمد الصالح 

تضيع الوقتبطاقة صفراء بسبب   حضري نصر الله 23W47J0911 مولودية حاسي القارة 

خطير تدخلبطاقة صفراء بسبب   سعدون زكرياء 23W47J0751 نجوم الصباح 

 
 
 

 

10/05/2024 أكابر مستقبل الثنية ≠جوهرة غرداية    قضية رقم 157 المقابلة 
 

 

 اسم اللاعب رقم الإجازة اسم النادي العقوبة

لعب سلبيبطاقة صفراء بسبب   تجرونة ابراهيم 23W47J0891 جوهرة غرداية 

لعب سلبيبطاقة صفراء بسبب   صواتي نصر الدين 23W47J0200 مستقبل الثنية 

 
 
 

 
 
 

 

04/05/2024 أكابر زلفانةاتحاد  ≠ مسكن   200حي    قضية رقم 158 المقابلة 
 

 

 اسم اللاعب رقم الإجازة اسم النادي العقوبة

 عبد الرحيم نصر الدين 23W47J0324  مسكن   200حي  بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي

 العربي محمد 23W47J0043  مسكن   200حي  بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي

 نواصر محمد رضا 23W47J0308  مسكن   200حي  بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي

زلفانةاتحاد  بطاقة صفراء بسبب لعب سلبي  23W47J0443 لعور احمد حمزة 

 
 

  
 مستقبل الثنية( ≠مقابلة )جوهرة غرداية  16/05/2024ليوم  23جريدة رقم  157تكملة لدراسة القضية رقم 

 10/05/2024فئة الأكابر ليوم  

 احتراز تم تدونه من قبل نادي ) جوهرة غرداية( بخصوص مشاركة لاعب من نادي ) مستقبل الثنية( 

 50423W47J0رخصة رقم  كتيلة الشيخهو اللاعب : 

 من حيث الشكل الاحتراز مقبول
 من حيث المضمون :

دـــــــة الســـــمقابل  

رازــــــــــاحت  



  حيث أن النادي ) جوهرة غرداية ( قد اعترض على مشاركة اللاعب المذكور سلفا بحجة انه غير
 أربعةعلى  حصولهبعد  أليالعقوبة المسلطة ه لذعدم استنفابسبب مؤهل للمشاركة في هذا اللقاء 
 بطاقات صفراء متفرقة وهي 

  31/12/2023المؤرخ في  02محضر رقم  29/12/2023بتاريخ  008القضية رقم  
  09/01/2024المؤرخ في  04محضر رقم  05/01/2024بتاريخ  023القضية رقم  
  23/01/2024المؤرخ في  06 قممحضر ر 23/01/2024بتاريخ  039القضية رقم  
  20/03/2024المؤرخ في  16 قممحضر ر 19/03/2024بتاريخ  119القضية رقم  

 

 لهذه الأسباب و لأجلها قررت اللجنة 
 : الاحتراز مقبول من حيث الشكل

 : المضمون مرفوضمن حيث 

من  02الفقرة مع  يتنافىعلى ورقة المقابلة وهو ما  اتحيث قام القائد الفريق شخصيا  بتدوين الاحتراز

الاحترازات يقوم الحكم الرئيسي بكتابتها على  أن التي تنصمن القانون لعبة كرة القدم هواة.)  86المادة 

 إملاء من قائد أو كاتب العام للفريق.(ورقة المقابلة تحت 
 

  ) على  إبقاءالأسس القانونية مع  لانعدامرفض الاحتراز المرفوع من طرف نادي ) جوهرة غرداية
 نتيجة المقابلة على حالها

 
 

 

17/02/2024 اكابر نادي الفتح  ≠مشعل اولاد زيد    قضية رقم 159 المقابلة 
 

 بعد الاطلاع على ورقة المقابلة 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

  U-19امل واد نشو اواسطحيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب غياب نادي 

 

 2015الشبابية من القانون المنظم لبطولة كرة القدم  62نطبق المادة 

 

  (( بنتيجة  مشعل اولاد زيدخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((نادي الفتحلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من مشعل اولاد زيددج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 15.000,00عشر ألافخمسة

 . 15/05/2024تاريخ 

 
 
 
 
 
 



 
 

        

27/01/2024 أواسط امل واد نشو  ≠ شباب مواهب ميزاب   قضية رقم 160 المقابلة 
 

 بعد الاطلاع على ورقة المقابلة 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

  U-19امل واد نشو اواسطحيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب غياب نادي 

 

 2015 الشبابيةمن القانون المنظم لبطولة كرة القدم  52نطبق المادة 

 

  (( بنتيجة  امل واد نشوخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((شباب مواهب ميزابلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من تاريخ امل واد نشودج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 15.000,00عشر ألافخمسة

15/05/2024 . 
 
 

03/02/2024 أواسط امل واد نشو  ≠شباب مواهب الواحات    قضية رقم 161 المقابلة 
 

 على ورقة المقابلة بعد الاطلاع 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

  U-19أواسطامل واد نشو حيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب غياب نادي 

 

 2015الشبابية من القانون المنظم لبطولة كرة القدم  52نطبق المادة 

 

  (( بنتيجة  امل واد نشوخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((شباب مواهب الواحاتلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من تاريخ امل واد نشودج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 15.000,00عشر ألافخمسة

15/05/2024 . 
 
 

10/02/2024 أواسط شباب الغربي القرارة  ≠نجم القرارة    قضية رقم 162 المقابلة 
 

  ورقة المقابلةبعد الاطلاع على 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

  U-19 اواسط نجم القرارةحيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب غياب نادي 

 

 2015الشبابية من القانون المنظم لبطولة كرة القدم  52نطبق المادة 

 

  (( بنتيجة  نجم القرارةخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((شباب الغربي القرارةلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من تاريخ نجم القرارةدج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 15.000,00عشر ألافخمسة

15/05/2024 . 
 

  بطولة فئة الشبابية



 

02/02/2024 أشبال رائد شباب بريان  ≠شبيبة تجنينة    قضية رقم 163 المقابلة 
 

  المقابلةبعد الاطلاع على ورقة 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

  U-17عدم إحضار بذلة رياضية مختلفةحيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب 

 

 2015الشبابية من القانون المنظم لبطولة كرة القدم  50نطبق المادة 

 

 (( بنتيجة رائد شباب بريانخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((شبيبة تجنينةلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من رائد شباب برياندج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 1.500,00ألف و خمسة مئة

 . 15/05/2024تاريخ 
 
 
 

09/03/2024 أصاغر اتحاد زلفانة  ≠وفاق القرارة    قضية رقم 164 المقابلة 
 

 بعد الاطلاع على ورقة المقابلة 

  .بعد الاطلاع على تقرير الحكم الرئيسي 

 U-15أصاغراتحاد زلفانة حيث صرح الحكم الرئيسي أن مبارة لم تجري بسبب غياب نادي 

 

 2015الشبابية من القانون المنظم لبطولة كرة القدم  52نطبق المادة 

 

 (( بنتيجة اتحاد زلفانةخسارة المقابلة بالنسبة لنادي ))((وفاق القرارةلفائدة نادي )) 03/00 

  (( في اجل شهر ابتداء من تاريخ اتحاد زلفانةدج غرامة نافدة يدفعها نادي )) 15.000,00عشر ألافخمسة

15/05/2024 . 

 
 

                                                                             إمضاء رئيس اللجنة 
 

                                          


